5.f. számú melléklet

Szolnok Megyei Jogú Város

vállalt kötelezettségeinek szöveges indoklása

Többéves kihatással járó adósságszolgálati kötelezettséget, valamint beruházási és felújítási feladatok éves bontását a költségvetési rendelet 5.a., 5.b., 5.c., 5.d., számú mellékletei tartalmazzák. Az 5. számú melléklet ezek összesítése.

Az 5.a. számú melléklet rögzíti Szolnok Megyei Jogú Város 2006. december 31-jén fennálló hitelállományát, melyet érvényben lévő hitel és kölcsönszerződések támasztanak alá. A hitelállomány - az aktív adósságszolgálati rendszernek megfelelően - a felvett illetve átkonvertált CHF alapú hiteleket is forintban kifejezve tartalmazza. A 109/2006.(IV.27.) sz. közgyűlési határozat alapján közbeszerzési eljárást folytattunk le, melynek eredményeként 1.205.339 ezer Ft keretösszegű fejlesztési hitel felvételére kötöttünk szerződést a CIB Bank Zrt-vel. A feladatok megvalósításával összhangban 2006. évben 840.213 ezer Ft összegű, CHF-ban nyilvántartott hitel lehívására került sor; a 2007. december 31-i rendelkezésünkre tartott állomány 365.126 ezer Ft. Az útépítési program megvalósításához felvett 507 millió Ft összegű fejlesztési hitelből a beszámolás évében 274.614 ezer Ft igénybevétele történt meg. Figyelemmel a 2005. évben felvett 201.899 ezer Ft hitelösszegre, ezen hitelszerződésből még rendelkezésünkre áll 30.487 ezer Ft. 

A mellékletben bemutatásra kerül a működési hitelállomány, mely alapvetően két tőkeelemből tevődik össze. A korábbi években felvett működési hitel utolsó törlesztő részlete – 100 millió forint - mellett az adatokba bekerült a folyószámla-hitel – 740,3 millió forint -  záró állománya is. 
Az 5.b. és 5. c. számú mellékletben tételesen felsorolásra kerültek a beruházási, felújítási célok és megvalósításuk helyzete. 2006. évben befejeződött a VMZK épületének rekonstrukciója, a Logisztikai központ kivitelezése, bevezetésre került a Dinamikus forgalomirányítási és ellenőrzési rendszer; továbbá folytatódott a Gépipari Közlekedési Szakközép- és Szakiskola felújítása, a Regionális Hulladéklerakó megvalósítása, Szolnok belvárosának rehabilitációja, a Vásárcsarnok bővítése, az Információszolgáltató tevékenység fejlesztése, az Iparosított technológiával épület lakóépületek korszerűsítése. Ezen projektek forrását túlnyomórészt hazai és Európai Uniós támogatások biztosították.    
Az 5.d számú melléklet az egyéb felhalmozási kiadásokat mutatja be. Ebben a két legjelentősebb volument az első lakáshoz jutók támogatása, illetve az iparosított technológiával épült lakóépületek korszerűsítése program 2006. évi, 11 épületének kiadásai jelentik.
