5.f. számú melléklet

Szolnok Megyei Jogú Város

vállalt kötelezettségeinek szöveges indoklása

Többéves kihatással járó adósságszolgálati kötelezettséget, valamint beruházási és felújítási feladatok éves bontását a költségvetési rendelet 5.a., 5.b., 5.c., 5.d., számú mellékletei tartalmazzák. Az 5. számú melléklet ezek összesítése.

Az 5.a. számú melléklet rögzíti Szolnok Megyei Jogú Város 2006. január 1-jén fennálló hitelállományát, melyet érvényben lévő hitel és kölcsönszerződések támasztanak alá. A hitelállomány az előző évben bevezetett aktív adósságszolgálati rendszernek megfelelően a felvett illetve átkonvertált CHF alapú hiteleket is forintban kifejezve tartalmazza. Az útépítési programhoz kapcsolódó és a feladatok teljesítéséhez igazodóan 305 millió Ft rendelkezésre tartott hitellel is rendelkezünk. A pénzintézetekkel kötött hitelszerződésekben foglaltak alapján szerepel a mellékletben a várható kamatkiadás. A kamat nagyságrendje a vetítési alapok illetve az árfolyam módosulásaihoz kötötten év közben, és a további években is módosulhat csökkenő és növekvő irányban egyaránt. Az évközi változások esetleges kiadást növelő hatásának ellentételezésére adósságszolgálati céltartalék került meghatározásra. 
Az 5.b. számú melléklet a beruházási kötelezettségeket rögzíti, azokat, melyek 2006. évben befejeződnek, de azokat is tartalmazza melyeknek a befejezése, áthúzódik a következő év(ek)re. A mellékletből látható, hogy az előző években előkészített kiemelt fejlesztési programok jó része 2006. évben befejeződik. ( a feladatok részletezését a rendelet 3. számú melléklete tartalmazza) Az elmúlt évben meghozott döntés alapján újabb 7 éves út-hálózat fejlesztési program indul, és folytatódik a játszóterek átalakítása. 

Kiemelt beruházás lesz a belvárosi rehabilitáció, mely hosszú évtizedek után, pályázati források felhasználásával új arculatot teremt a belvárosban. A beruházás részletes programja alapján a feladatok megvalósítása komoly koordinációt, forgalomcsillapítási intézkedéseket is jelent, melyhez kapcsolódik a megváltozott térszerkezethez igazodó közterületi funkciók kialakítása is. 
Az 5.c számú melléklet a felújítási feladatokra vállalt kötelezettségeket foglalja össze. A mellékletből látható, hogy néhány kiemelt feladat befejezése mellett, a következő évre húzódik át – terv szerint – a Gépipari, Közlekedési SZKI épületének rekonstrukciója, míg 2006 évben befejeződik a Városi Zenei és Művelődési Központ felújítása.

2006 évben indul a járda-felújítási program, melynek feladatrendszere illeszkedik a belvárosi rehabilitációhoz.

A Közgyűlés által vállalt kötelezettségek általában rövid távúak, szakmai programok alapján kerültek kialakításra és a testületi döntések alapján a megvalósítás üteme a forrásképződéstől függ. Ebben fontos szerepe lesz a Nemzeti Fejlesztési Program alapján elérhető európai uniós pénzeszközöknek. A kötelezettségvállalások igazodnak a városfejlesztési koncepcióhoz, valamint a város gazdaságfejlesztési programjához. 
