5.f. számú melléklet

 Szolnok Megyei Jogú Város

többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek szöveges indoklása
Többéves kihatással járó adósságszolgálati kötelezettséget, valamint beruházási és felújítási feladatok éves bontását a költségvetési rendelet 5.a., 5.b., 5.c., 5.d., számú mellékletei tartalmazzák. Az 5. számú melléklet ezek összesítése.
Az 5.a. számú melléklet rögzíti Szolnok Megyei Jogú Város 2007. december 31-én fennálló hitelállományát, melyet érvényben lévő hitel és kölcsönszerződések támasztanak alá. A hitelállomány - az aktív adósságszolgálati rendszernek megfelelően - a felvett illetve átkonvertált CHF alapú hiteleket is forintban kifejezve tartalmazza. A melléklet II. pontja tartalmazza a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata kötvénykibocsátásából származó kötelezettséget, amely a 87/2007.(IV.26.) számú közgyűlési határozat alapján, 2007. június 28-án, 55 millió CHF névértékben keletkezett. A zártkörű kötvénykibocsátás lebonyolítója a CIB Bank Zrt.

Az 5.b. és 5. c. számú mellékletben tételesen felsorolásra kerültek a beruházási, felújítási célok és megvalósításuk helyzete. 2006. évben befejeződött a Gépipari, Közlekedési Szakközép- és Szakiskola épületének rekonstrukciója,  Szolnok belvárosának rehabilitációja, a Vásárcsarnok bővítése, az Információszolgáltató tevékenység fejlesztése. Folytatódott a Regionális Hulladéklerakó megvalósítása, az Iparosított technológiával épült lakóépületek korszerűsítése, az út-, járda- és kerékpárút építési program. Ezen projektek forrását túlnyomórészt hazai és Európai Uniós támogatások biztosították.    
Az 5.d számú melléklet az egyéb felhalmozási kiadásokat mutatja be. Ebben a két legjelentősebb tételt az iparosított technológiával épült lakóépületek korszerűsítése 2006. évi program 11 épületének áthúzódó, illetve a 2007. évi program 13 épületének megvalósítási kiadásai jelentik.
