5.f. számú melléklet

Szolnok Megyei Jogú Város

vállalt kötelezettségeinek szöveges indoklása

Többéves kihatással járó adósságszolgálati kötelezettséget, valamint beruházási és felújítási feladatok éves bontását a költségvetési rendelet 5.a., 5.b., 5.c., 5.d., számú mellékletei tartalmazzák. Az 5. számú melléklet ezek összesítése.

Az 5.a. számú melléklet rögzíti Szolnok Megyei Jogú Város 2008. január 1-jén fennálló hitelállományát, melyet érvényben lévő hitel és kölcsönszerződések támasztanak alá. A hitelállomány - az aktív adósságszolgálati rendszernek megfelelően - a felvett illetve átkonvertált CHF alapú hiteleket is forintban kifejezve tartalmazza. A pénzintézetekkel kötött hitelszerződésekben foglaltak alapján szerepel a mellékletben a várható kamatkiadás. A kamat nagyságrendje a vetítési alapok illetve az árfolyam módosulásaihoz kötötten év közben, és a további években is módosulhatnak csökkenő és növekvő irányban egyaránt. Az évközi változások esetleges kiadást növelő hatásának ellentételezésére adósságszolgálati céltartalék került meghatározásra. 
A melléklet II. pontja tartalmazza a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata kötvénykibocsátásából származó kötelezettséget, amely a 87/2007.(IV.26.) számú közgyűlési határozat alapján, 2007. június 28-án, 55 millió CHF névértékben keletkezett. A zártkörű kötvénykibocsátás lebonyolítója a CIB Bank Zrt.
Az 5.b. számú melléklet a beruházási kötelezettségeket rögzíti. 2008-ban, a még folyamatban lévő két nagy projekt közül, befejeződik Belváros rehabilitációja; a Regionális hulladéklerakó megvalósítása pedig a rekultiváció szakaszába érkezett. A Thököly út 7. szám alatt felépül egy 12 férőhelyes, új lakóotthon fogyatékos személyek részére, melynek 79,2 millió Ft bekerülési költségéhez a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól 77,5 millió Ft támogatást nyertünk. Terveinkben több nagy projekt – Tiszaliget infrastruktúrális fejlesztése, Ipari Park közművesítése, Tiszaligeti műfüves pálya létesítése - indítása szerepel, melyek előkészítése 2007. évben elkezdődött. Folytatódnak a többéves fejlesztéseink, így az út- és kerékpárút hálózat fejlesztési, a járdaépítési, a fásítási, a játszótéri program valamint a szabadidősport céljára alkalmas városi sportpályák – grundok - felújítása. 2008. évben 25 millió Ft önerővel járulunk hozzá a Hivatásos Tűzoltóság szerállományának 2 db gépjárművel történő bővítéséhez. Megvalósul néhány, a városképet és a lakossági elégedettséget javító beruházás is, mint például a Csokonai úti közvilágítás átépítése vagy a körforgalmak kertészeti rendezése.  
Az 5.c számú melléklet a felújítási feladatokra vállalt kötelezettségeket foglalja össze. A felújítások legjelentősebb, 200 millió Ft-ot meghaladó eleme az önkormányzati vagyonhoz kapcsolódó koncessziós felújítás. Folytatódik a Belváros rehabilitációjával egyidőben elkezdődött Városháza épület-felújítása. Az intézményi felújítások között kiemelt jelentőségű a Kanizsa Tivadar tanuszoda felújítása.

Az 5.d számú melléklet az egyéb felhalmozási kiadásokat mutatja be. Ebben két program megvalósítása folytatódik, egyrészt az iparosított technológiával épült lakóépületek korszerűsítése, valamint az első lakáshoz jutók támogatása (fészekrakó program).

