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SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK

   13/2010. (04.29) ÖNKORMÁNYZATI rendelete

Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetésének teljesítéséről, az egyszerűsített éves beszámoló jóváhagyásáról


Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. §, 78.§-ában meghatározott feladatkörében eljárva,, - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi  LXV. törvény 92.§ (13) és 92/C.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró pénzügyi bizottság és könyvvizsgáló véleményének kikérésével a következőket rendeli el. 
1. A költségvetési előirányzatok teljesítése
1.  §
(1) A Közgyűlés Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetése végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1-5. sz. mellékletekben foglaltaknak megfelelően: 

	27.329.048
	ezer forint
	bevétellel,

	24.174.584
	ezer forint
	kiadással,


jóváhagyja.

(2) Az előző bekezdésben jóváhagyott bevételi és kiadási teljesítéseket az alábbi részletezések szerint fogadja el:  

a) Szolnok Megyei Jogú Város költségvetési kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként az 1. számú mellékletben foglaltak szerint, 

b) az önállóan, valamint a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 2. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően,

c) a 2009. évi intézményi stabilizációs tartalék teljesítését a 2.a. számú mellékletben foglaltak szerint,  

d) a 2009. évi önkormányzati támogatás alapjául szolgáló, intézményi adatközlésen alapuló normatív állami támogatás elszámolását a 1.a. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően, 

e) az intézményi adatközlések szerinti ellátottak száma alapján igényelt normatív állami támogatás jogcímeinek és összegének elszámolását intézményenkénti bontásban az 1.a.a. számú mellékletben foglaltak szerint,
f) a Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok kiadási előirányzatának teljesítését a 3. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően,

g) a működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 4. és 4.a. számú mellékletekben foglaltak szerint, 
h) a többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek címenkénti alakulását az 5. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően
i) Az önkormányzat a 2009. december 31-ei állapot szerinti adósságállományát lejárat és eszközök szerinti bontásban az 5.a. melléklet szerint hagyja jóvá.
j) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását a 3.c. melléklet szerint
2. Állami költségvetéssel kapcsolatos elszámolások
2.  §
(1) A Közgyűlés megállapítja, hogy a költségvetési év lezárását követően Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi normatív állami hozzájárulások elszámolása az 1.a. számú mellékletben, a normatív kötött felhasználású előirányzatok elszámolása az 1.b. számú mellékletben foglaltak alapján megtörtént. 
(2) Az (1) bekezdésben foglalt elszámolás alapján a Közgyűlés tudomásul veszi, hogy az önkormányzatot – az intézményi elszámolások adatait is figyelembe véve – a normatív állami hozzájárulás, valamint a 2009. évi személyi jövedelemadó kiegészítés címén összesen 48.532 ezer Ft befizetési kötelezettség terheli. A központi költségvetéssel kapcsolatos elszámolásokban – az Államháztartási törvény hatályos előírásai szerint – 31.914 ezer Ft befizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot.         
(3)  A 2008. évi beszámolóban megállapított, kötelezettségvállalással terhelt normatív kötött felhasználású támogatás - 747 ezer Ft - elszámolásra került.      

(4) A Közgyűlés megállapítja, hogy 608 ezer Ft összegű kötelezettségvállalással terhelt normatív kötött felhasználású támogatással a 2010. évi beszámoló összeállítása során számol el. 
3. A 2009. évi pénzmaradvány megállapítása
3.  §
(1) A Közgyűlés a pénzmaradvány elszámolást a 6., 6.a., 6.a.a, valamint a 6.b. számú mellékletekben foglalt részletezettséggel tudomásul veszi. 
(2) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.. számú mellékletben meghatározott jóváhagyásra javasolt pénzmaradvány teljes egészében kötelezettséggel terhelt, melyből 106.000 ezer Ft ot, az e rendelet 6.a.b. számú mellékletében intézményenként nevesített célfeladatok megvalósítására kell fordítani. 
(3) A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a 6.a. számú mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány a Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetéséről szóló 5/2009. (II.27.) önkormányzati rendelet 10. § 8.a) 9.), és 10.) bekezdéseiben foglalt elszámolási kötelezettség eredményét tartalmazza.               
(4) A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a 6.a. számú mellékletben foglalt Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok pénzmaradvány elszámolását a 6.b. számú mellékletben részletezett  kötelezettség terheli. 
(5) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői az így megállapított pénzmaradványnak a 2010. évi előirányzatokon történő átvezetéséről – jelen rendelet 4. §-ban foglaltak figyelembe vételével - gondoskodni kötelesek.

4. A 2009. évi pénzmaradvány elszámolás korrekciója

4. §

(1) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.a. sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola és Tallinn Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Vezetője az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 4.357 ezer Ft összegű forráshiányt. 
(2) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.a. sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján az Újvárosi Általános Iskola Vezetője  az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 6.189 ezer Ft összegű forráshiányt.  

(3) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.a. sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Konstantin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Vezetője  az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 870 ezer Ft összegű forráshiányt.  

(4) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.a. sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján a Tiszaparti Gimnázium és Humán Szakközépiskola Vezetője  az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 3.328 ezer Ft összegű forráshiányt.  

(5) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a.sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján a"Liget Otthon" Fogyatékos Személyek Ápoló, Gondozó Otthona és Nappali Intézménye Vezetője  az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 1.180 ezer Ft összegű forráshiányt.  
(6) A Közgyűlés elrendeli, hogy a 6.a..sz. mellékletben foglalt intézményi pénzmaradvány elszámolás alapján a SZMJV Önkormányzat Egészségügyi és Bölcsődei Igazgatósága Vezetője  az intézmény 2010. évi költségvetési előirányzataira történő kötelezettségvállalás megtétele során vegye figyelembe az előző évi pénzmaradvány elszámolásban keletkezett 18.735 ezer Ft összegű forráshiányt.       

(7) A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok 6.a. sz. mellékletben kimutatott és elszámolt pénzmaradványának a 6.b. sz. melléklet szerinti feladatok ellátásához szükséges fedezetét – átmenetileg – a folyószámlahitel keret biztosítja 
(8) A Közgyűlés elrendeli, hogy az előző bekezdésben foglalt felülvizsgált kötelezettségek előirányzati és pénzügyi rendezéséről az 1/2010.(I.29.) önkormányzati rendelet 4.§.(6) bekezdése szerinti eljárás keretében kell intézkedni. 
5. Stabilizációs tartalék elszámolása

5. §
(1) A Közgyűlés az 5/2009.(II.27.) önkormányzati rendelet 2.a. számú mellékletében megállapított és részletezett stabilizációs tartalékot, e rendelet 2.a. számú melléklete szerint nem teljesített intézmények tartalékképzési kötelezettségét – az előírt és a teljesített stabilizációs tartalék különbözetének mértékéig - továbbra is fenntartja. 
(2) A Szigligeti Színház tartalékképzési kötelezettségének az e rendelet 6.a. melléklete szerinti pénzmaradvány elszámolásban eleget tett.
6. 2009. évi egyszerűsített beszámoló
6.  §

(1) A Közgyűlés az önkormányzat 2009. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatását a 8., 9., 10. számú mellékletekben foglaltak szerint hagyja jóvá.

(2) Az (1) bekezdésben jóváhagyott egyszerűsített beszámolót a Belügyi Közlönyben és a Cégközlönyben közzé kell tenni.
(3) A Közgyűlés az önkormányzat a 2009. december 31-ei állapot szerinti vagyonát – a 14. számú mellékletben foglalt mérlegben szereplő adatok alapján – 77.842.513 ezer Ft-ban állapítja meg.
7. Záró rendelkezések
7.  §
(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A Közgyűlés elrendeli az e rendelet 4.§. (1) – (6) bekezdésben nevesített intézmények és a Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok pénzmaradvány elszámolásban kimutatott forráshiányának, valamint az e rendelet 5.§. (1) bekezdés szerinti intézmények teljesítési kötelezettség elmulasztásának kivizsgálását.  

(3) Az e rendelet 3.§. (2) bekezdésben meghatározott célfeladatok teljesítéséről a 2010. évi pénzmaradvány elszámolás keretében kell számot adni.

(4) A Közgyűlés az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 118.§-ban hivatkozott mérlegeket és kimutatásokat az 1-5.d., és 14. számú mellékletekben foglalt tartalommal határozza meg. A mérlegekre és kimutatásokra vonatkozó tartalmi követelményeket a következő évek költségvetési rendeleteiben és zárszámadási rendeleteiben is érvényesíteni kell.
(5) Hatályát veszti Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetési előirányzatainak megállapításáról szóló 5/2009. (II.27.)  önkormányzati rendelet, valamint az azt módosító 11/2009. (V.5.), 19/2009. (V.28.), 21/2009. (VI.25.), 29/2009. (IX.24.), 34/2009. (XI.19.),5/2010. (III.1) önkormányzati rendeletek, valamint Szolnok város 2009. évi költségvetési előirányzatainak I. félévi teljesítéséről szóló 222/2009. (IX.24.) számú, valamint Szolnok Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetési előirányzatainak I-III. negyedévi teljesítéséről szóló 286/2009. (XI.19.) számú közgyűlési határozatok.
Kelt: Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2010. április 29-i ülésén.



Szalay Ferenc



                      Dr. Szakali Erzsébet



 polgármester




                   jegyző
Szolnok Város 2009. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló részletes indoklása

1.§

A város 2009. évi költségvetési előirányzatainak teljesítését a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő szerkezetben kell részletezni.
2.§

A beszámoló keretében kerül sor az állami költségvetéssel kapcsolatos elszámolások elfogadására. Ennek megfelelően a normatív állami hozzájárulások, valamint a személyi jövedelemadó kiegészítés elszámolását tartalmazza a szakasz. A beszámoló adatai szerint e bevételi jogcímekben 48,5 millió Ft, a központi költségvetéssel szembeni elszámolásban 31,9 millió Ft befizetési kötelezettség keletkezett.  A jogszabályi előírásoknak megfelelően a normatív kötött felhasználású támogatások elszámolását is tartalmazza a beszámoló. A pénzügyi teljesítésén túl az elszámolás kiterjed a beszámolási évre áthúzódó illetve, a beszámolási évről áthúzódó kötelezettségvállalások elszámolására is.

3.§

A pénzügyi teljesítések alapján meghatározható a pénzmaradvány, mind az intézmények, mind a polgármesteri hivatalban kezelt feladatok esetében. Az elszámolási módok jogszabályi előírásai az előző évekhez képest megváltoztak, ezért városi szinten nem keletkezett pénzmaradvány. A szakasz előírásai azt biztosítják, hogy a kötelezettséggel terhelt és az intézményi fedezettel rendelkező felülvizsgált maradványok felhasználhatók a mérlegben kimutatott kötelezettségek teljesítésére. Az elszámolt és felülvizsgált pénzmaradványból célfeladatok meghatározására is sor került.
4.§

A pénzmaradvány megállapítása során néhány intézménynél a 2009. évi költségvetés önkormányzati támogatásának elszámolásában túllépés jelentkezik, melynek következtében a többletfelhasználás fedezetét a 2010. évi költségvetés terhére kell biztosítani. Hasonló megoldást igényel a polgármesteri hivatalban kezelt feladatok elszámolása is. Az előirányzatok rendezését e területen célszerű összekapcsolni a 2010. évi költségvetési rendeletben előírt a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében történő intézkedésekkel.
5.§

A szabályozás azokat az intézményeket érinti, amelyek a 2009. évi költségvetési rendeletben előírt stabilizációs tartalékképzési előírásoknak nem tudtak eleget tenni.

6.§

A hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően az egyszerűsített mérleget és pénzforgalmi jelentést, valamint az egyszerűsített pénzmaradvány kimutatást a közgyűlésnek el kell fogadni, és az adatokat nyilvánossá kell tenni.

7.§

A Közgyűlés elrendeli az önkormányzati támogatások felhasználásában keletkezett többletek, illetve a stabilizációs tartalékképzés alulteljesítésének kivizsgálását. 
A kötelezettséggel terhelt intézményi pénzmaradvány terhére néhány intézményre vonatkozóan célfeladat kerül meghatározásra, melynek teljesítéséről a 2010. évi pénzmaradvány elszámolásban kell számot adni.
Szolnok Város 2009. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló általános indoklása

Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése a 5/2009.(II.27.) KR számú rendelettel fogadta el a város 2009. évi költségvetését, melyet 21.456,9 millió Ft bevétellel, 21.831,7 millió Ft kiadással, 374.817 millió Ft hiánnyal állapított meg. 

A Közgyűlés a költségvetési rendelet 4.§ (1) bekezdésében úgy rendelkezett a költségvetési forráshiány megszűntetéséről, hogy a szükséges pénzügyi fedezetet más egyensúlyt eredményező intézkedések mellett, az aktív adósságszolgálati rendszer keretében igénybe vehető kölcsönforrásokból, valamint a kiadási előirányzatok kötelezettségvállalásaira irányuló intézkedések – a rendelet 2.a. számú mellékletben, valamint a 3. számú melléklet 13.5. alcímben  részletezett mértékű -  korlátozásával kell biztosítani. Ez az intézményi és hivatali körben képzett stabilizációs tartalék együttes összege.
Az egyensúly eléréséhez és megőrzéséhez szükséges intézkedések egyik eleme a 2009. évi költségvetésben bevezetésre kerülő stabilizációs tartalék. A stabilizációs tartalék elveiben azonos, mértékében eltérő módon került meghatározásra az intézmények és a Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok vonatkozásában.

A költségvetési rendelet 4.§ (4) bekezdésében 2.500.000 ezer Ft-ban határozta meg a tervezett működési bevételek teljesítése és a kiadási szükségletek időbeni eltérésének kiegyenlítését biztosító folyószámla-hitelkeret, valamint 500.000 ezer Ft-ban az igénybe vehető munkabér-hitel felső határát. 

Az évközi jogszabályi változások, valamint a pályázati elszámolások és a saját bevételi teljesítések miatt a folyószámla hitelkeret kihasználása az év során magas volt. 

A költségvetés teljesítéséről havonta információs anyagok készültek, mely a Közgyűlés folyamatos tájékoztatását biztosította. 

A közgyűlés a 2009. évi költségvetés előirányzatait a rendeletben meghatározottak szerint, több alkalommal módosította. A módosítások zöme az állami juttatások, átvett pénzeszközök, valamint az intézményi és önkormányzati saját források növekedése miatti előirányzati rendezéseket jelentette. 

A költségvetés eredeti előirányzata 21.831,7 millió Ft-ról 26.696,9,2 millió forintra módosult, mely az eredeti előirányzathoz viszonyítva 22,3%-os növekedés jelent. Az emelkedés oka a központosított előirányzatok évközi igénylése mintegy 879 millió forint értékben, működési célú pénzeszköz átvétel növekedése, melyből 195 millió forint a polgármesteri hivatalban kezelt feladatok bevételei – egyéb támogatások -, 222 millió forint az intézményi hálózatban pályázatokhoz kapcsolódó bevételek összegei, a kötvény hozam és kamat bevétele 227 millió forint, valamint a pénzforgalom nélküli bevételek. 

Az előirányzatok teljesítése a bevételi oldalon 27.329,0 millió forint, a kiadási oldalon 24.174,5 millió forint.

A költségvetés kiadási előirányzatainak feszítettsége, a tartalékok céljellege, a szükségletekhez képest alacsonyabb előirányzatok visszafogott, fegyelmezett gazdálkodást igényeltek. 

A költségvetés kiadási előirányzatai a módosított előirányzathoz képet alulteljesültek. Ennek okai között szerepel egyes tervezési alapegységek feladatainak 2010. évre történő áthúzódása, így például a EGT Norvég Alap Környezettudatos nevelés projekt, kiemelt oktatási programok feladatain belül a szakmai-, informatikai feladatok, egyes fejlesztési feladatok keretében a regionális hulladéklerakó megvalósítása, illetve a működési és a fejlesztési céltartalékokon megtervezett feladatok átütemezése, illetve elmaradása.  

Egyes területeken a szakmai szükségletek és igények nem voltak beszoríthatóak a költségvetési keretek közé, így a feladatelmaradással járó hátrányok elkerülése érdekében többletkiadások vállalására is szükség volt.
A 2009. évi költségvetésre a gazdasági körülmények, a felerősödő gazdasági válság jelentős hatást gyakorolt.  Az év során számos jogszabályváltozás módosította a gazdasági környezetet, melyeknek közvetlen költségvetési hatása volt:

- a 2009. július 1-jétől hatályba lépő áfa változása. Az áfa-emelés hatással volt, mind a működési, mind pedig a fejlesztési kiadások teljesítésére is. A működési költségvetés területén az évközi fegyelmezett gazdálkodásnak, a fejlesztési terülten pedig az egyes fejlesztési kiadások következő évre történő áthúzódásának köszönhetően az áfa miatt keletkezett többletkiadások a feladatok közötti átcsoportosításokkal kezelhető volt. Az áfa kompenzációjára a központi költségvetés forrást nem biztosított. 

- a Kormány döntésének megfelelően a 2009. július 1-jétől csökkentett járulékból adódó megtakarítást az önkormányzatnak a 2009. évi zárszámadás keretében kellett elszámolni, melyet a Magyar Államkincstár már év közben folyamatosan érvényesített a közszférában járó kereset-kiegészítés beszámításával. Az elszámolás eredményeként 2009. évben a központi költségvetésbe a kereset-kiegészítés és a járulék-megtakarítás különbözeteként 27 millió forintot kellett visszafizetni.

Az elszámolás az jelentette, hogy kereset-kiegészítés címén az önkormányzat 69 millió forint hozzájárulás kapott, melyet a közalkalmazottak és a köztisztviselők bérkiegészítését jelentette, s ezzel szemben járulék-megtakarítás címén összesen 96 millió forint került a központi költségvetésbe befizetésre. 
Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.17.) Kormányrendelet új szabályozási elemei hatást gyakoroltak a 2009. évi beszámoló összeállításának technikai eljárására is. Ez a hatás a 2010. évi költségvetés tervezése során is megjelent, mely azt jelentette, hogy az állami szabályozás direkt eszközökkel újra szabályozta az önkormányzati tartalék-felhasználás elszámolását. A szabályozás értelmében év végén folyószámla-hitel maradvány nem lehet, ezért az elszámolásban a meglévő – döntően kötvényből származó – pénzügyi forrásokat a folyószámla hitel kiegyenlítésére kell elszámolni. 

A 2009. évben állami támogatással megvalósuló, utófinanszírozású fejlesztési feladatok azon kiadásait, melyhez 2009-ben támogatás nem került lehívásra, vagy nem érkezett meg, a függő kiadások között kell kimutatni. Az azt jelenti, hogy a 2009. évi beszámolóban az egyes támogatott fejlesztési feladatokra felmerült tényleges kiadás csak a függő tételek figyelembevételével állapítható meg. 
Bevételi források teljesítése

Az önkormányzati bevételek a tervezettől több jogcímen is alulteljesültek. 

A helyi adóbevételek a tervezetthez képest jelentősen alulteljesültek, melyen belül az iparűzési adóbevétel 90,32%-on teljesült. Ez összefüggésbe hozható a gazdasági válság hatásával, valamint két, nagy és jelentős tradícióval bíró cég megszűnésével, illetve átalakulásával. Az állami szabályozás sajátosságát mutatja, hogy az adóerő-képesség annak ellenére nőtt, hogy az adóbefizetések alul teljesültek. Az így kimutatott adóerő-épesség növekedése miatt a jövedelemkülönbség mérséklése címen kapott támogatásból év közben már 85 millió forintról le kellett mondani, és a zárszámadás keretében további 47 millió forint visszafizetési kötelezettségnek is eleget kellett tenni. 

Az illetékbevételek a tervezetthez képest, 78,17%-on teljesültek, melynek oka törvényi változás, illetve az alacsonyabb ingatlanforgalom.
A felhalmozási és tőke jellegű bevételek a tervezetthez viszonyítva mintegy 200 millió forinttal kevesebbek az előirányzathoz képest. 

A vagyonhasznosítási bevételek esetében a telekértékesítés bevétele jelentősen alatta maradt a tervezettnek. Annak ellenére, hogy az értékesítésre vonatkozó testületi döntések és szerződések létrejöttek, a pénzügyi teljesítés elmaradt és jelentős része 2010. évre húzódott át. 

Az önkormányzat sajátos felhalmozási és tőkebevételei a tervezetthez képest túlteljesültek, melyek a koncessziós díjbevételek, illetve a pénzügyi befektetések bevételeinek többlete.
A felhalmozási célú pénzeszközátvétel előirányzatai is alatta maradtak a tervezett előirányzatnak. 

A pályázati forrásokból megvalósuló beruházások egyes kiadásai részben teljesültek, valamint egyes feladatok áthúzódtak 2010. évre. A Tisza-fővárosa keretében megvalósuló műfüves pálya és öltöző elkészült, a támogatás lehívására a fejlesztés elhúzódása miatt 2009. évben már nem került sor. A korábbi, 2008. évről áthúzódó iparosított technológiával épület lakóépületek korszerűsítéséhez kapcsolódó támogatások lehívása szintén részben teljesült. A regionális hulladéklerakó rekultivációs munkálatainak bevételei a kiadások elmaradása miatt nem teljesült.  A beruházás 2010. évre húzódik át. 

A 2008. év óta húzódó Egyesített Szociális Intézmény Kaán Károly úti épületének akadálymentesítéséhez kapcsolódó 25 millió forint támogatás lehívására 2009. évben sem került sor, a projekt lezáratlansága miatt. 

A Meglévő utak fejlesztéséhez kapcsolódó ÉÁOP-os támogatás, 53 millió forint 2009. évben szintén nem érkezett meg. 

A Tiszaligeti sportkomplexum felújításához kapcsolódó 85 millió forint támogatás lehívása megtörtént.
A normatív állami támogatásokból származó bevételek a tervezettnek megfelelően alakultak. Az éves teljesítés elszámolása alapján az önkormányzat csekély mértékű  - 1,3 millió forint – visszafizetési pozícióba került.  2009. évben az intézmények normatív támogatás fegyelmezett és felelősségteljes igénylésének köszönhetően a tervezetthez képest csak kisebb eltérések mutatkoznak az elszámolásokban. A költségvetési rendeletben megállapított 2%-os hibahatár fölé mindössze egy intézmény került. 

A 2009. évi központi bérpolitikai intézkedések fedezetét a központi költségvetés megtérítette. Az elmúlt évben benyújtott pályázatok maradéktalanul elfogadásra és teljesítésre kerültek. A költségvetési törvényben szereplő egyéb központosított előirányzatokra is pályázatok kerültek benyújtásra, mely elsősorban a működési fenntartási területeken eredményezett forrásokat, mint például a helyi tömegközlekedés támogatása, a helyi önkormányzatok hivatásos zenekari és énekkari támogatása, a szakmai vizsgák lebonyolítását segítő támogatás, az Új Tudás Műveltség Program támogatása, a közoktatás-fejlesztési célok támogatása, az alapfokú művészetoktatás támogatása.
Adósságszolgálat

Az adósságszolgálati terheket a 2009. évi költségvetés is kiemelten kezelte, a törlesztő részletek a hitelszerződésekben megfelelő módon és ütemben teljesültek. A kötvénykibocsátásból származó források kezelésében a CIB Alapkezelő Zrt-nél a Szolnok Befektetési Alapon belül rendelkezésre álló források, állampapírok eladásra kerültek, mivel azok az elvárt hozamot nem biztosították. Az állampapírok kivonásánál kiemelt szempont volt, hogy azok a lehető legkisebb veszteséggel kerüljenek eladásra. A állampapírok után jóváírt kuponok értéke, valamint a saját hatáskörben végzett pénzügyi műveletek, és árfolyamnyereségek több, mint 500 millió forint bevételt eredményeztek. 

A kötvénykibocsátásból származó források felhasználása a költségvetésben tervezett feladatokra történt, ezen belül folyamatban lévő projektekre 2.524 millió forint, fejlesztési feladatok céltartalékára 439 millió forint.

2009. évben az OTP a korábbi évek fejlesztési hiteleinek kamatát jelentős mértékben megemelte. Az így jelentkező – 51 millió forint - többletkamat kiadásai azonban az adósságszolgálat kiadásain belül kezelhető volt, az előirányzatok rendezésére a 2010. februári közgyűlésen került sor. 
A felhalmozási bevételek jelentős alulteljesítése, az elmaradt adó- és illetékbevételek, valamint a beruházási hitelek utófinanszírozása átlagosan a korábbi évekhez képest magasabb folyószámlahitel igénybevételét indokolták, mely kamatkiadásait az adósságszolgálati céltartalék biztosította.  

Kiadások alakulása

Az önkormányzati feladatok ellátásra az intézményi körben mintegy 12,5 milliárd forint, a polgármesteri hivatalban megvalósuló feladatokra több, mint 10,4 milliárd forint előirányzat felhasználására került sor.  Az önkormányzati kiadásokban továbbra is meghatározó a személyi kiadásokra fordított előirányzat. A kiadások között 2009. évben is meghatározó volt az adósságszolgálat teljesítése, a városüzemeltetési kiadások ellátása, az intézményhálózat működtetése, a folyamatban lévő beruházások és fejlesztések megvalósítása. 

Az intézményi felújítások között prioritást élveztek a külső támogatás elnyerésére esélyes feladatok, valamint a műszaki okokból halaszthatatlan felújítások, karbantartások megvalósítása.  Az Intézményszolgálat közreműködésével a Közgyűlés által is jóváhagyott karbantartási feladatok maradéktalanul teljesítésre kerültek. 

A polgármesteri hivatalban megvalósuló fejlesztések között kiemelkedő a hároméves játszótéri program 2009. évi ütemének megvalósítása. 

Tiszaligeti infrastruktúra tervezett feladatai megvalósultak, a kiépített közművek, berendezések üzemelnek.

Ipari Park infrastrukturális fejlesztésén belül megvalósult a Szolnok, Piroskai út szélesítése és a Tószegi-Piroskai csomópont felújítása.

Az új útépítés, meglévő utak felújítása, valamint járdaépítés és felújítási program keretében megvalósuló feladatok összességében a tervezett szinten teljesültek, mintegy összesen 763 millió forint értékben, azonban néhány esetben a pénzügyi teljesítés áthúzódott 2010. évre. 

2009. évben vis maior keretből a Tiszaligeti körtöltés felújításra került, melyhez 35 millió forint támogatási összeg is hozzájárult. Tiszaligeti sportkomlexum felújítása (fallabda pálya) megvalósult, melyhez 85 millió forint támogatási összeg kapcsolódott.

„Az Agóra Terminál a 21. század új fénye Szolnokon” című pályázat engedélyes tervei elkészültek, melynek engedélyezés folyamatban van.  A második fordulóra a pályázat benyújtásra került. A pályázatot az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 1.715 millió Ft összegben hagyta jóvá.  2009-ben a tervezés költségei kerültek kifizetésre, 29 millió forint értékben.
Szandaszőlősi decentrum létrehozására az önkormányzat éves költségvetési rendeletében nevesített és előirányzott települési önkormányzati feladatok ellátására keretszerződést kötött a Szolnoki Városfejlesztő Zrt-vel, aki a pályázathoz kapcsolódó projekttevékenységet látja el.  A megállapodás alapján a támogatási szerződés megkötéséig a Városfejlesztő Zrt-nek a megbízási díj előlegként került kifizetésre 2009-ben.  Az első körös nevesítést követően a Közgyűlési döntés alapján a beruházás megkezdésre került.

Szolnok a Tisza fővárosa projekt keretében tervezett feladatok megvalósítása megkezdődött, megvalósult a Tiszaligetben a műfüves labdarúgó pálya, valamint a stadion kiszolgáló létesítmények felújítása.  

Megkezdődött a projekt kiemelt elemének, a Tiszai gyalogos híd kivitelezése. A projekt keretében felújításra kerül a Verseghy Ferenc Gimnázium, melynek engedélyes tervei elkészültek.  
 „Széchenyi lakóváros rehabilitációja funkcióbővítéssel” elnevezésű önkormányzati projekt előkészítése, az ehhez kapcsolódó projekttevékenység ellátása 2009. évben folyamatos volt.
A Damjanich uszoda vasbeton műtárgyai (medencék, lelátó), az öltöző épületek, a vízi és egyéb közművezetékek elbontásra kerültek. A felszín alatti műtárgyak helyén földvisszatöltéssel durva tereprendezésnek megfelelő felület került kialakításra. 

A polgármesteri hivatalban megvalósuló fejlesztések részletes beszámolóját a Műszaki Igazgatóság által készített beszámoló alapján az V. sz. függelék tartalmazza. 

A város üzemeltetéséhez kapcsolódó működési jellegű kiadások a tervezettnek megfelelően alakultak. Sikeresen zárul a Szolnokiak Környezeti Kultúrájáért Célprogram. 

A humán feladatok célelőirányzatain belül a kiemelt oktatási programok keretében tovább folytatódtak az évek óta sikeres pályázat megvalósításával a közoktatási intézmények szakmai-informatikai feladatait segítő beszerzések. Pályázati támogatásból megkezdődött a kompetencia alapú oktatás feladatainak ellátása, melyben 7 Intézmény, 8 feladat-ellátási hellyel érintett. 
2009. évben folytatódott az egészségmegőrző program, melynek keretében kiemelkedőnek mondható a HPV védőoltás biztosítása.

2007. év őszétől a Humán Szolgáltató Központ és az Egészségügyi Szociális Intézmény a Szolnoki Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásába került át. Társulási szerződés szerint a Szolnok város – figyelemmel az állami támogatások és az intézményi saját bevételek lehetőségére is – működési támogatást biztosít az intézményi feladatok ellátásához a szolnoki lakosok ellátása érdekében a szociális, a hajléktalan, a gyermekjóléti feladatok és az egészségügyi orvosi ügyelet ellátására.

Az állami és helyi szabályozásoknak megfelelően a szociális ellátások biztosítottak voltak, támogatásokra 961,8 millió forintot fordítottunk. A szociális ellátások kiadásai keretében az aktív korúak ellátására jogosultak közül 426 fő közfoglalkoztatása valósult meg 2009-ben.
A polgármesteri hivatalban megvalósuló működési feladatok részletes beszámolóját a szakmai igazgatóságok által készített beszámoló alapján az V. sz. függelék tartalmazza. 

Pénzmaradvány

A 2009. évi költségvetés teljesítésében városi szinten szabadon felhasználható pénzmaradvány nem keletkezett. A gazdálkodási szabályok évközi változásai, valamint a gazdasági környezet változása érzékelhetően hatott a költségvetési intézmények működésére is. Az előző évhez képest jelentősen megváltozott jogszabályi előírások miatt a pénzügyi elszámolások módosultak, a 2009. évi beszámolóban már érvényesült az az állami szabályozási akarat, mely visszamenőleges hatállyal megszűntette azt a gyakorlatot, hogy a feladatok finanszírozásához az átmeneti jelleggel igénybevett folyószámla-hitelnek év végén maradványa lehet. Az elmúlt évi gazdálkodásban jelzett feszültségek és elszámolási késedelmek miatt a folyószámla hitelkeret év végére az előző évhez képest jelentősen megnőtt, összességében mintegy 2,2 milliárd forintra növekedett. Az előírások szerint mindezt a meglévő kötvény forrásokkal szemben el kellett számolni, mely a pénzügyi kimutatásokban is megjelent.

A saját bevételek kiesése, valamint az állami támogatással megvalósuló feladatok kiadásaihoz be nem érkezett állami támogatások miatt indokolt volt a folyószámla-hitel igénybevétele. 
Vagyon alakulása

Az önkormányzati vagyon növekedését 2009-ben alapvetően a Szolnok a Tisza fővárosa projekthez kapcsolódó műfüves pálya létesítése, a tiszaligeti öltözők felújítása, az Ipari Park infrastruktúrális fejlesztése, a Tiszaligeti infrastruktúra fejlesztése, valamint az út- és járdahálózat felújítása és bővítése eredményezte.  

Költségvetési intézmények

Az intézmények működését alapvetően az önkormányzati támogatás biztosította. Emellett az átvett pénzeszközök elősegítették az intézmények szakmai programjainak jobb színvonalú ellátását. Ezek felhasználása egyrészt működési, másrészt felhalmozási célokat szolgált.

Az intézmények többsége tevékenyen és eredményesen használta ki az egyes pályázati lehetőségeket. 2009. évben több intézmény a működését elősegítő pályázatokon ért el eredményt. Mindez ésszerű gazdálkodással párosult, mely lehetővé tette, hogy forrásokat szabadítsanak fel és csoportosítsanak át egyéb feladatokra, valamint biztosította a fentiekben már említett stabilizációs tartalék megteremtését. 
Az intézmények körében az előírt 265.223 ezer forint stabilizációs tartalékból  219.635 ezer forint került teljesítésre, mely a tartalék előirányzatát növelte. A teljesítés egy része a 2008. évi intézményi pénzmaradványból, egy része pedig az év közben teljesült nem tervezett saját bevételek (pl. bérleti díjak) realizálásával valósult meg. 
Az intézmények pénzügyi teljesítése jelentősen szóródik, néhány intézmény túlfinanszírozásba került, melynek okait 2010. évben vizsgálni kell.
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