

[bookmark: _GoBack]Az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló, 2020. december 16-i (EU) 2020/2184 európai parlamenti és tanácsi irányelvnek való megfelelés keretében az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm.rendelet hatályon kívül helyezésével egyidőben megjelent az 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet, mely alapján a fogyasztók az ivóvízszolgáltatással kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tájékozódhatnak.

Szolnok közigazgatási területén az ivóvíz szolgáltató adatai és elérhetőségei:

Víz-, és Csatornaművek Koncessziós ZRt. Szolnok
székhelye: 5000 Szolnok, Vízmű u. 1.
www.vcsm.hu

A szolgáltatott ivóvíz minőségére vonatkozó információk, indikátor paraméterek elérhetőségei:
https://www.vcsm.hu/vizvizsgalati-eredmenyek/

A szolgáltatott ivóvíz köbméterenkénti ára megtekinthető:
https://www.vcsm.hu/wp-content/uploads/Arjegyzek-2023-03-01.pdf
https://www.vcsm.hu/dijkalkulator/
Az ivóvíz szolgáltató által az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet 4. mellékletében meghatározott a fogyasztók számára rendelkezésre álló információk elérhetősége:
https://www.vcsm.hu/ivoviz-szolgaltatas/
https://www.vcsm.hu/vizvizsgalati-eredmenyek/
https://www.vcsm.hu/wp-content/uploads/VCSM-ZRt.-Szolnok-Felszini-Vizmu-2023.-evi-ivovizvizsgalati-jovahagyott-utemterve.pdf

(https://www.vcsm.hu/szervezeti-felepites/)
Az ivóvíz minőségére vonatkozó, ivóvízszolgáltató által jelentett vagy a népegészségügyi szerv által észlelt (4. §-ban meghatározott) határértékek és parametrikus értékek bármelyikének túllépése, illetve szennyezés veszélyével járó rendkívüli eseményekről és a szükséges ivóvízminőség-javító, valamint a víz minőségének helyreállítására irányuló korrekciós intézkedésekre vonatkozó információk elérhetősége:

https://www.vcsm.hu/nem-megfelelo-ivoviz-minosegek-mennyisegek-eseten-kovetendo-eljaras/


